

2022 год в России объявлен Годом народного искусства и нематериального культурного наследия народов РФ. Культурное наследие прошлого народ хранит веками. Издавна Россия славилась своими традициями, праздниками, обычаями, обрядами.

В рамках Года народного искусства и нематериального культурного наследия народов России, с целью популяризации народного искусства и сохранения культурных традиций, памятников истории и культуры, этнокультурного многообразия, культурной самобытности всех народов и этнических общностей, в нашем оздоровительном лагере дневного пребывания детей «Лотос» в течение всего периода велась работа по ознакомлению детей с народным искусством многих регионов. Одним из ярчайших направлений, с которым знакомились воспитанники, является традиционная роспись Среди самых известных видов росписи: хохлома, гжель, жостово, палехская миниатюра. Дети, как мастера-ремесленники, расписывали посуду, игрушки, подносы. Также они валяли из шерсти коврики, талисманы и другие вещи, изготавливали куклы-обереги, играли в народные игры и знакомились с русскими народными песнями и танцами, участвовали в соревнованиях, богатырских состязаниях. Полученные знания закреплялись детьми в викторинах, шоу.

Начальник лагеря Рыбинцева Т.В.